



Παλλήνη 8-3-2025

προς

Αρ. Πρ. 136 όλους τους συναδέλφους

Το Δ.Σ του Συλλόγου "Αλ. Δελμούζος" στηρίζει το παρακάτω ψήφισμα της Ε' ΕΛΜΕ Πειραιά

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΝΑ ΒΓΑΛΕΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΣΕ ΔΥΝΗΤΙΚΗ ΑΡΓΙΑ, ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΗΣ ΣΕ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ, ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΑΝΤΙΤΙΘΕΝΤΑΙ ΟΛΜΕ ΚΑΙ ΕΛΜΕ

ΝΑ ΠΑΡΘΕΙ ΤΩΡΑ ΠΙΣΩ Η ΑΠΟΦΑΣΗ!

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ!

Κλιμακώνουμε τον αγώνα μας μέχρι το τέλος, μέχρι να επιβάλουμε το δίκιο μας, απέναντι στην πολιτική και το σύστημα που τσακίζουν τις ζωές μας! Με μια εξωφρενική, πρωτοφανή απόφαση, ο Υπουργός Παιδείας θέτει τη συναδέλφισσα και μέλος της Ε' ΕΛΜΕ Πειραιά Χρύσα Χοτζόγλου σε ΔΥΝΗΤΙΚΗ ΑΡΓΙΑ, ποινικοποιώντας τη συνδικαλιστική δράση. Κι αυτό όχι μόνο κόντρα στο μεγάλο κύμα κινητοποίησης και συμπαράστασης με αποκορύφωμα την απεργία στις 23/10, αλλά και χωρίς να λάβει υπόψη του ούτε την ομόφωνη απόφαση του Πρωτοβάθμιου Πειθαρχικού Συμβουλίου της Περιφερειακής Διεύθυνσης Αττικής που με 5-0 αποφάσισε την αθώωσή της! Αυτά, σε συνέχεια εκατοντάδων διώξεων εκπαιδευτικών και δεκάδων στην ΕΛΜΕ Πειραιά, που παραπέμπονται αυτές τις μέρες σε πειθαρχικά επειδή υλοποιούν τις αποφάσεις των σωματείων τους ενάντια στην προσπάθεια κατηγοριοποίησης σχολείων-εκπαιδευτικών-μαθητών!

Μας θέλουν παθητικούς θεατές των εξελίξεων, αλλά δεν θα τους κάνουμε τη χάρη. Η δύναμή μας είναι ο δρόμος του αγώνα, οργανωμένα με τα σωματεία μας, μαζί με τους συναδέλφους από άλλους κλάδους, με τους μαθητές μας και τους γονείς τους.

Δηλώνουμε την αμέριστη συμπαράστασή μας στους διωκόμενους συναδέλφους και θα πάρουμε όλες τις πρωτοβουλίες για να παρθούν πίσω η απόφαση για την Δυνητική Αργία της Χρύσας Χοτζόγλου και όλα τα πειθαρχικά! Μην τολμήσουν και στραφούν εναντίον άλλου συναδέλφου! Κινητοποίηση στο ΥΠΑΙΘΑ την Δευτέρα 10/3 στις 13:00.

Συλλογικά θα αποφασίσουμε τα επόμενα βήματά μας για την συνέχεια και κλιμάκωση του αγώνα μας

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ! ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ! ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ!

Ο Σ.Ε.Π.Ε. "Αλ. Δελμούζος" κηρύσσει διευκολυντική 3ωρη στάση εργασίας από τις 13:00 - 16:00 που σε συνδυασμό με τη στάση εργασίας που έχει προκηρύξει η ΔΟΕ καλύπτει όλους τους συναδέλφους για να παρευρεθούν στην κινητοποίηση.

Για το Δ.Σ.



